

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006015376

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ahlaya Yoga GmbH, Feusisberg, neu Ahlaya Yoga und Therapie GmbH, Einsiedeln

Ahlaya Yoga und Therapie GmbH Sihlboden 5 8847 Egg SZ

Bisher Ahlaya Yoga GmbH Neuhofstrasse 10 8834 Schindellegi

Ahlaya Yoga GmbH, in Feusisberg, CHE-318.650.972, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 229 vom 24.11.2022, Publ. 1005611799). Statutenänderung: 15.04.2024. Firma neu: Ahlaya Yoga und Therapie GmbH. Sitz neu: Einsiedeln. Domizil neu: Sihlboden 5, 8847 Egg SZ. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Späni, Tanja, von Freienbach, in Feusisberg, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kamm, Nadja, von Thalwil, in Einsiedeln, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 2370 vom 18.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 229, Datum: 24.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz